

# 我校开展 2025 年教授示范课展示活动

为发挥教授的示范引领作用，强化“金课”建设，落实“精心上好一堂课”要求，推动学校教学高质量发展，12月15日下午，我校在知行楼105会议室开展2025年教授示范课展示活动。党委委员、副校长何瑛，教务处处长、各二级学院院长以及全体专兼职教师出席了本次活动。邹连方、黄国庆、周迎春、田拥军4位教授进行了精彩的教学展示。



在教学展示环节，邹连方、黄国庆两位思政课教授凭借扎实的教学功底，将思政课程与专业发展紧密结合，用富有感染力的语言、生动的案例分析和个人成长经历，引导学生理性面对现实困境，提升价值判断能力，课程内容生动鲜活，充分展现了课程的高度、温度和力度。周迎春、田拥军两位

专业课教授精准把握专业发展前沿与人才培养核心需求，立足学生个体差异与岗位能力适配性，系统开展学情研判，推行差异化教学与考核评价模式。他们对课堂教学的高度责任感与精益求精的治学态度，充分彰显了教学的深度、广度与精度，为全体教师树立了潜心育人、精进教学的良好榜样。

何瑛在总结中指出，示范课不仅是标杆，更是教学改进的起点。她针对全体教师提出三点要求：

一是坚持学生为中心，让课堂活起来。深入调研学情，尊重学生的认知规律和职业发展规律，积极采用项目式、探究式等教学方法，增强互动与实践环节，让课堂从“教师的课堂”真正转变为“学生的学堂”，实现教师主导向学生主体的转变。

二是深化课程思政，让育人实起来。所有教师都承担着育人职责，不仅要传授技能，更要注重思想品德和家国情怀的培养，专业课教师应深入挖掘课程中蕴含的工匠精神、创新意识和家国情怀，并将其有机融入知识传授之中，实现价值塑造、知识传授与能力培养的统一。

三是推进产教融合，让教学准起来。紧盯产业发展前沿和技术变革趋势，及时将新标准、新技术、新工艺融入教学。企业顶岗实践是推动这一转化的关键路径，要将企业实践成果切实转化为教学资源，真实推动真实生产项目进课堂、入教材，实现人才培养与岗位需求之间的精准对接。

此次教授示范课教学展示活动的成功举办，为全体教师搭建了学习与交流的优质平台，极大地促进了教师之间的经

验分享与协作共进，为学校教学改革与创新注入了强劲动力。学校将继续坚持以教师发展为本，通过开展各类教学展示活动、教学研讨活动，为教师提供更多的学习机会和成长空间，全力打造一支高素质、创新型的教师队伍，为学校教育事业的蓬勃发展奠定坚实基础。